
L'accès à la santé des personnes vivant avec un handicap

et l'évaluation de la Charte Romain Jacob
Données du 1 octobre 2024 au 31 décembre 2024

ou scannez ce QR Code 
pour répondre au questionnaire 

et consulter les résultats complets

Rendez-vous sur handifaction.frLe baromètre Handifaction recueille la parole 

des personnes vivant avec un handicap et leur 

satisfaction concernant leur accès à la santé.

Toutes les personnes vivant avec un handicap 

et leurs proches aidant peuvent contribuer.

Résultats en Côte-d'Or 652 réponses

Personnes

soignées

81 %

19 %

97 %

Possède un 

médecin traitant

20 %

22 %

20 %

4 %

6 %

4 %

2 %

3 %

5 %

2 %

1 %

0 %

1 %

0 %

Hôpital : Services

En ville, spécialiste

En ville, généraliste

En établissement m-s

Domicile : Soins méd.

Hôpital : Urgences

En maison de santé
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82 %

Soin avec
médecin traitant

50 %

Soin sans
médecin traitant

79 %

73 %

82 %

80 %

71 %

79 %

77 %

74 %

64 %

Mal. invalidantes

Intellectuel

Moteur

Psychique

Auditif

Visuel

Polyhandicap

Cognitif

Autisme

69 %

85 %

76 %

71 %

En établissement

social ou m-s

Milieu ordinaire,

en famille

Milieu ordinaire,

seul

Milieu ordinaire,

avec accomp. m-s

Taux d'accès aux soins selon...

le lieu de viele type de handicap


